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 CONSEJO DISTRITAL DRAFE LOCALIDAD ANTONIO NARIÑO 

 

ACTA No. ___9___ de __2021_____ 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

FECHA: (SEPTIEMBRE 8 DE 2021) 

 

HORA: (5:00 P.M. – 6:45 P.M.) 

 

LUGAR: (sesión virtual) 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

MARIA MORALES CONSEJERA  SECTOR 
PERSONA 
MAYOR 

X   

MARIA FORERO CONSEJERA  ETNIAS X   

SANDRA LOSSA CONSEJERA ESALES X   

  DISCAPACIDAD  X DESIERTO 

      

RICARDO TORRES CONSEJERO EDUCATIVO X   

KEVIN SUAREZ CONSEJERO - 
PRESIDENTE 

JÒVENES  X   

LUIS ARANDA CONSEJERO ESCUELAS DE 
FORMACION 
DEPORTIVA 

 X EXCUSA 

ALVARO AMARIS CONSEJERO JUNTAS DE 
ACCION 
COMUNAL 

 X EXCUSA 
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ANDREA ROMERO DELEGADA SCRD  X EXCUSA 

YESID FORERO DELEGADO ALCALDIA LOCAL X   

SANDRA URIBE DELEGADA IDRD X   

 

SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

JAIRO DIAZ SECRETARÍA  
TÉCNICA  

IDRD 

 

INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

JUAN DAVID 
PINTO 

RECREADOR 
MASTER 

IDRD X   

ROSEMBER 
JIMENEZ 

GESTOR 
ACTIVIDAD 
FISICA 

IDRD X   

CRHISTIAN 
HERNANDEZ 

ADMINISTRADOR 
PARQUE LA 
FRAGUA 

IDRD X   

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

ANGELA BELLO  ALCALDIA LOCAL X   

      

… 
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ORDEN DEL DÍA:  
 

1-Llamado a lista y verificación del quórum  
2-Aprobación del acta anterior 
3- Realizar el cronograma de actividades del FESTIVAL TRADICIONAL DRAFE  
(Tiempos y movimientos) 
4-Varios 

 
 

DESARROLLO: 
 

1-Llamado a lista y verificación del quórum  

Se verifica el llamado a lista virtual, con una asistencia de 6 consejeros y 3 delegados 

del consejo con una asistencia del 85%  

El secretario técnico solicita a los invitados presentarse a los consejeros con el fin de 

conocer los pormenores del evento y saber con qué actividades se puede contar y a  su 

vez el préstamo del escenario. 

 

2-Aprobación del acta anterior 

 
El consejo en pleno aprueba el acta anterior 
 
 

3- Realizar el cronograma de actividades del FESTIVAL TRADICIONAL DRAFE  

(Tiempos y movimientos) 
 
El secretario técnico realiza una contextualización de la actividad festival tradicional organizada 
por el consejo Drafe a los compañeros invitados a apoyar por parte del IDRD y la Alcaldia local, 
a su vez le concede la palabra al consejero Kevin Suarez quien explica en detalle lo 
pormenores del evento y realiza la solicitud. 

 
kevin Suarez -  Agradecer la asistencia a la reunión del día de hoy primero que todo,  pues la 
idea de este evento es realizar una vitrina Deportiva en la cual queremos fortalecer el proyecto 
deportivo local que cada uno de los clubes, escuelas, grupos que pues trabajamos en Antonio 
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Nariño. Se manejaria un tiempo desde las 8 de la mañana hasta las 5:30 de la tarde en el cual 
los aforos no superen aglomeración de más de 100 personas por hora; igualmente cada 
presentación cómo se estableció va a ser de 10 participantes por deporte, por así decirlo, 
entonces 10 representantes de baloncesto, 10 representantes de patinaje y representantes de 
fútbol, obviamente lo ideal poder darle cabida a todas las disciplinas deportivas. 
 
La proyección fue de 300 personas, lo ideal es repartir estas 300 en el tiempo estipulado para 
el evento. 
 
Aprovechando que esta Juan David nos acompañe con actividades recreativas  
 
 
Cristian para saber si tenemos el aval como tal para para el evento y asi mismo empezar con la 
invitación de los grupos, claramente la invitación a toda la oferta deportiva de La Fragua, de 
villamayor y cómo les decía a los colectivos, grupos y demás que también estén interesados en 
mostrar su presentación. 

 
Quiero saber si desde la administración del parque la fragua contamos con el espacio para la 
realización de este evento.  

 
Christian Hernández – Administrador Parque la fragua:  Claro si, el apoyo a la comunidad de 
Antonio Nariño es importante, solicito que elaboren el cronograma y la propuesta para 
estudiarla, desde la administración del parque la fragua como del IDRD como promocionador 
de estos eventos deportivos, el consejo puede contar con el espacio porque sabemos que el 
consejo DRAFE será el organizador de esta actividad. 

 
Juan David – Recreador Master: Pueden contar con nosotros con el talento humano de 
recreadores, ya por lo mencionado quieren que nos enfoquemos más a los juegos autóctonos a 
los mismos juegos tradicionales, nosotros seríamos 4 personas, si me gustaría de pronto saber 
específicamente el horario y que se va a realizar la intervención recreativa, para obviamente 
llegar y hacer la implementación, y llegar con antelación y conocer cuál es el espacio que 
vamos a usar de acuerdo con el cronograma de la actividad. 

 
 
Rosember Jimenez – Gestor de Actividad Fisica : En la localidad trabajamos lo que 
anteriormente se conocía como recreovia que eran las jornada de actividad física musicalizada 
y no musicalizada  
 
 el en el entre partículas actividad a nuestro porfa no sé pues lo se te entiendo qué es lo que o 
qué proactividad trabajamos En este momento bajo directriz de la directora técnica de 
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recreación y deporte Aura Escamilla  la directriz valga la  de trabajar gimnasios nocturnos 4- 6 
p.m.nuestros profe ahí en la mañana están trabajando con adulto mayormayor por mayor  con  
 
mayor actividad en la tarde Saludo amarillo digamos haciendo para que lo para tener más las 
estrategias en el ejercicio de tal manera Musicalizador bueno  
 
el dia domingo en el gimnasio biosaludable azul y amarillo pueden contar con nosotros 
de 8 am. A 11 a.m. y realizamos la apertura de la actividad como actividad física para el 
evento ese es el alcance de mis profes para ese dia. 
 
 
Kevin Suarez que horario podríamos estar manejando 
 
Rosember Jimenez – entremos con la apertura del evento con actividad musicalizada. 
 
Kevin Suarez- Listo perfecto. 
 
En relación a la bolsa logística hubo respuesta en relación con los refrigerios 
 
Kevin nos establecieron fecha. 
 
María Forero - buenas tardes estaba hablando con Berenice porque tiene una reunión 
pendiente 
 
 
Secretario técnico – propone realizar  la parrilla de actividades 
 
Maria Forero – Cuando le dijeros eso, cuando pueden reunirse. De todas maneras  
 
Secretaria Tecnica – Me acaban de llamar de la actividad para realizar una reunión 
acerca de la bolsa logística, realizar la agenda en cuanto a recreación. 
 
Angela Abella – referente de participación  de Antonio Nariño – quisiera  hacer ciertas 
claridades, desde los asesores de la alcaldía se solicitara una reunión con el presidente 
y nos comunicaremos para concertar una cita, se ha presentadom una novedad con la 
bolsa logística, sin embargo los asesoes quieren hablar para comentar todo al respecto. 
 
Presento a Yesid forero, para acompañar la instancia, estamos para servirles y a 
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continuación estará Yesid Foreor. 
 
Juan David – debido a que es un domingo en que se va a ejecutar el festival vamos a 
tener ese grupo de escuelas todo el día, aunque vamos a trabajar con la actividad 
física, la sesión se iniciara con una actividad física musicalizada tomaríamos el 
micrófono y montaríamos unas bases recreativas de juegos tradicionales y las personas 
que deseen participar lo hagan libremente, y cuando empiecen las exhibiciones se 
cierran las bases, lo pongo a su disposición. 
 
Kevin Suarez- me parece pertinente la sugerencia de Juan David, sería lo apropiado 
 
Secretario técnico -  estoy de acuerdo, ¿tenemos sonido? 
 
Rosember Jiménez. Contamos con una cabina de 700 Watts de sonido, sin embargo, 
en la fragua hay una cabina. 
 
Secretario técnico – Ya tenemos algunos clubes invitados, para el asunto de control del 
aforo. 
 
Kevin Suarez. Por el momento contamos con los que trabajan en el parque, estoy 
esperando la respuesta de la bolsa logística 
 
Secretario Técnico – debemos agendarnos y cumplir la cita de la alcaldía local  
 
Angela Abella -  la reunión seria con un asesor de la alcaldía el día martes o miércoles 
con un asesor de la alcaldía 
 
Secretario técnico el martes a las 4 p.m. 
 
Agradecerle a los compañeros del equipo del IDRD por su disponibilidad, para el 
acompañamiento. Y finiquitar con  la alcaldía los pormenores y socializar después con 
los compañeros. 
 
Kevin Sugiero que mantengamos la fecha hasta que nos den una respuesta definitiva. 
 
 
 

4-Varios 
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Kevin Suarez – pregunta que paso con la citación de la JAL 
Sandra Uribe - La sesión que se va a realizar al IDRD con respecto a la citación que nos 
enviaron de la JAL para el día 15 de septiembre a las 8:30 am “ESTRATEGIA ES DEPORTE 
LOCAL”, lo que nosotros como IDRD, firmamos un convenio interadministrativo con tres 
fondos, el objetivo es presentar el convenio ante la JAL de Antonio Nariño, aunque no esté 
dentro del convenio. 
 
 
Secretario Técnico – Agotados los temas damos por terminada la sesión del día de hoy 
agradeciendo por su amable asistencia. 
 
 

3. Seguimiento compromisos  

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones 

     

     

 

 
 
 

#. Compromisos 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 

su cumplimiento 

 Asistir a reunión con 
la Alcaldía Local 

CONSEJO DRAFE 14 de septiembre 

     

 
 

5. Conclusiones se concluye que se debe asistir a reunión con la alcaldía local para 
finiquitar el tema de la bolsa logística. 
  
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: Reunión ordinaria. 
 
En constancia se firman, 
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PRESIDENTE  
 

  

 

 

 

SECRETARIO TECNICO 

 

 


